
 

 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Σφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων χέςεων και Μέςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Καβάλα, 1 Ιουνίου 2022 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Σμήματοσ Ε.Ε.. Καβάλασ 

Οι δράςεισ των εθελοντϊν του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Καβάλασ του Ελληνικοφ Ερυθροφ 

Σταυροφ ςυνεχίςτηκαν και κατά τον μήνα Μάιο. Πιο ςυγκεκριμζνα: 

 Στισ 21 και 22 Μαΐου 2022, οι εθελόντριεσ του Τομζα Υγείασ και οι εθελοντζσ του 

Σϊματοσ Σαμαρειτϊν, του Τμήματοσ Καβάλασ, κάλυψαν υγειονομικά το τουρνουά 

ποδοςφαίρου που πραγματοποιήθηκε, ςτο γήπεδο του Αμυγδαλεϊνα.   

 Στισ 24 Μαΐου 2022, οι εθελοντζσ Σαμαρείτεσ, του Τμήματοσ Καβάλασ, 

ςυμμετείχαν, μετά από πρόςκληςη του Διοικητή τησ Πυροςβεςτικήσ Υπηρεςίασ Νομοφ 

Καβάλασ, ςτην άςκηςη «ΔΙΑ ΠΤΡΟ 2022», που πραγματοποιήθηκε ςτα Λιμενάρια τησ 

Θάςου. Θζμα τησ άςκηςησ  ήταν η αντιμετϊπιςη  πυρκαγιάσ ςτη δαςική περιοχή Πευκάρι 

του Δήμου Θάςου, με ςκοπό την αποτελεςματικότερη ςυνεργαςία των εμπλεκόμενων ςτη 

δαςοπυρόςβεςη φορζων, ενόψει τησ διανφουςασ αντιπυρικήσ περιόδου. 

 Στο μεταξφ, το διήμερο 24 και 25 Μαΐου 2022, μετά από αίτημα του Δήμου 

Καβάλασ, οι εθελόντριεσ του Τομζα Υγείασ παρείχαν Πρϊτεσ Bοήθειεσ ςτο τουρνουά 

μπάςκετ  3×3 GR National Tour που ζλαβε χϊρα ςτην πλατεία Ελευθερίασ και ςτο οποίο 

ςυμμετείχαν αθλητζσ και αθλήτριεσ από 10-35 ετϊν. Το τουρνουά διοργανϊθηκε από την 

Ελληνική Ομοςπονδία Καλαθοςφαίριςησ, ςε ςυνεργαςία με το Δήμο Καβάλασ. 

 Τζλοσ, οι εθελοντζσ του Τμήματοσ, μετά από αίτημα τησ ΑΛΦΑ Sports 

Management, κάλυψαν υγειονομικά τισ αθλητικζσ εκδηλϊςεισ που πραγματοποιήθηκαν 

το τριήμερο, 27, 28 & 29 Μαΐου 2022, ςτο πλαίςιο τησ διοργάνωςησ Blue City Multisport 

Event. Οι αθλητικζσ εκδηλϊςεισ περιλάμβαναν δραςτηριότητεσ για παιδιά, όπωσ 

ποδηλαςία, βόλεϊ, ρυθμική και ενόργανη γυμναςτική κ.α. Στο πλαίςιο τησ διοργάνωςησ 

διεξήχθηςαν κολυμβητικοί αγϊνεσ ανοιχτήσ θαλάςςησ ςτον κόλπο τησ Καλαμίτςασ, 

δρομικοί αγϊνεσ 5 και 10 χιλιομζτρων του Kavala Night City Run, όπωσ και αγϊνεσ 

Τρίαθλου. Στισ εκδηλϊςεισ πήραν μζροσ πλήθοσ αθλητϊν και οι εθελοντζσ αντιμετϊπιςαν 

αποτελεςματικά όλα τα περιςτατικά που προζκυψαν.  
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